
 

 

第 139 回簿記検定試験２級解答用紙 

商 業 簿 記 
 
第１問（20点） 
 

 仕                  訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１     

２     

３     

４     

５     



 

 

第 139 回簿記検定試験２級解答用紙 

商 業 簿 記 
 

第２問（20点） 

 

問１ ￥ 問２ ￥ 問３ ￥ 

 

 

問４ 

 備       品  

日 付 摘   要 借  方 日 付 摘   要 貸  方 

26 1 1 前 期 繰 越  26 1 1   

       12 31   

          
          

 

 備品減価償却累計額  

日 付 摘   要 借  方 日 付 摘   要 貸  方 

26 1 1   26 1 1 前 期 繰 越  

 12 31    12 31   

          
          
 

 

問５ ￥ 問６ ￥ 



 

 

第 139 回簿記検定試験２級解答用紙 

商 業 簿 記 
 
第３問（20点） 

 

 貸 借 対 照 表  

 平成26年3月31日 （単位：円） 

資   産   の   部 負   債   の   部 

Ⅰ 流 動 資 産   Ⅰ 流 動 負 債   

 現 金 預 金  (     )  支 払 手 形  1,455,000) 

 受 取 手 形 (     )   買 掛 金  1,537,000) 

 貸 倒 引 当 金 (     ) (     )  未払(   )  (     ) 

 売 掛 金 (     )   未払法人税等  (     ) 

 貸 倒 引 当 金 (     ) (     )  未 払 費 用  (     ) 

 ( )  (     )  流動負債合計  (     ) 

 未 収 金  (     ) Ⅱ 固 定 負 債   

 前 払 費 用  (     )  長 期 借 入 金  9,000,000) 

 未 収 収 益  (     )  退職給付引当金  (     ) 

 流動資産合計  (     )  固定負債合計  (     ) 

Ⅱ 固 定 資 産    負債の部合計  (     ) 

 建 物 (     )  純  資  産  の  部 

 減価償却累計額 (     ) (     )  資 本 金  10,000,000) 

 備 品 (     )   利 益 準 備 金  1,500,000) 

 減価償却累計額 (     ) (     )  繰越利益剰余金  (     ) 

 固定資産合計  (     )  純資産の部合計  (     ) 

 資産の部合計  (     )  負債・純資産合計  (     ) 
        
 

区分式損益計算書に表示される利益 

① 売 上 総 利 益 ￥ 

② 営 業 利 益 ￥ 

③ 経 常 利 益 ￥ 

④ 当 期 純 利 益 ￥ 

 



 

 

第 139 回簿記検定試験２級解答用紙 

工 業 簿 記 
 
第４問（20点） 
 
  問１ 

 予 算 部 門 別 配 賦 表 (単位:円) 

費  目 合   計 
製 造 部 門 補 助 部 門 

第１製造部 第２製造部 修 繕 部 材料倉庫部 工場事務部 

部 門 費 138,720,000 65,760,000 48,960,000 9,000,000 7,000,000 8,000,000 

修 繕 部 費       

材 料 倉 庫 部 費       

工 場 事 務 部 費       

製 造 部 門 費       

        

第１製造部の予定配賦率 ＝  円／時間 

 
第２製造部の予定配賦率 ＝  円／時間 

 
  問２ 

 製造間接費（第１製造部） 
(単位：円) 

実 際 発 生 額 6,000,000) 予 定 配 賦 額 (      ) 

予 算 差 異 (      ) 操 業 度 差 異 (      ) 

 (      )  (      ) 

     

 

第５問（20点） 
 

  問１ 

直接原価計算による損益計算書     (単位：円) 

売 上 高 ( ) 

変動売上原価 ( ) 

 変動製造マージン ( ) 

変動販売費 ( ) 

 貢献利益 ( ) 

製造固定費 ( ) 

固定販売費および一般管理費 ( ) 

 営業利益 ( ) 

 

問２ 当 期 の 損 益 分 岐 点 の 売 上 高 ＝ 

＝わ 

 

 

 

 円 
 

問３ 営業利益 140,000 円を達成するための売上高 ＝  円 
 


